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ػتجاعاتػطلابػاضطرحضظػاضثاظوغظػبطحاسظظػبظيػدوغفػإ
ػضتحاقػبصضغظػاضتربغظػاضرغاضغظظحوػالإػ

طختارػاطغنػربدػاضعظيػدػأ.ػ
 م/احطدػطحطدػدغدػتوظي

ػ:اضبحثػػدطظأولا:ػط

                                                           
جاططظػبظيػدوغفػ–صضغظػاضتربغظػاضرغاضغظػػػرضمػاضظغسػاضرغاضيػورطغدأدتاذػػ.
جاططظػبظيػدوغفػ–صضغظػاضتربغظػاضرغاضغظػػ–بػدمػرضمػاضظغسػاضرغاضيػػططغدػ. 



- 69 - 
  

  

 

 

ػ:طذصضظػاضبحثػثاظغا:ػ

ػأعدافػاضبحثػثاضثا:ػ

ػاضبحثػرابطا:ػتداؤلاتػ

ػ
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ػ:طصطضحاتػاضبحثخاطدا:ػبطضػ

ػAttitudes :الإتجاعاتػػ

ػPhysical Education :ظاضرغاضغػظاضبدظغػظاضتربغ

ػاضدراداتػاضطرجطغظػ:
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ػاضبحث:ػخطظػوإجراءاتداددا:ػ

ػطظؼجػاضبحث:ػ

ػ
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ػطجتطعػاضبحث:

ػرغظظػاضبحث:

ػأدواتػجطعػاضبغاظات:

ػتحضغلػاضطراجعػواضدرادات:ػ-
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دتبغان:الإػةدتطارإ

 

 

 

 

 إٌغجخ اٌّئ٠ٛٗ رىشاسا٘ب سلُ اٌّسٛس

1 10 100% 

2 10 100% 

3 5 50% 

4 . .0% 



- 74 - 
  

  

 

 

 

 

 

 

 

ػدتطلاعػرأيػاضخبراءػ:إصدقػاضطحتويػرنػطرغقػ



- 75 - 
  

  

 

 

 رىشاسا٘ب سلُ اٌعجبسٖ
إٌغجٗ 

 اٌّئ٠ٛٗ
 رىشاسا٘ب سلُ اٌعجبساٖ

إٌغجخ 

 اٌّئ٠ٛٗ

1 10 100% 13 4 40% 

2 . .0% 14 10 100% 

3 10 100% 15 10 100% 

4 5 50% 16 3 30% 

5 10 100% 13 5 50% 

6 6 60% 1. 10 100% 

3 6 60% 1. 10 100% 

. 10 100% 20 10 100% 

. 10 100% 21 10 100% 

10 4 40% 22 5 50% 

11 . .0% 23 10 100% 

12 . .0% 24 10 100% 

ػ
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ػصدقػالاتداقػاضداخضيػ:

 الاسرجبؽِعبًِ  سلُ اٌعجبساٖ ِعبًِ الاسرجبؽ سلُ اٌعجبسٖ

1 .43*3 . 432*3 

2 .31*3 10 .1.*3 

3 .63*3 11 .22*3 

4 6.4*3 12 .4.*3 

5 .36*3 13 ..3*3 

6 .5.*3 14 .33*3 

3 ..1*3 15 .50*3 

. .03*3 16 ..5*3 
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 ِعبًِ الاسرجبؽ سلُ اٌّسٛس

1 32.*3 

2 623*3 

3 6.4*3 

ػحدابػاضثبات:ػ

 اٌم١ّخ اٌج١بْ

 53,0. ِعبًِ الاسرجبؽ ث١ٓ اٌدضئ١ٓ

 13,0. ِعبًِ خزّبْ

 0,.4. ِعبًِ اٌفب ٌٍدضء الاٚي

 56,0. ِعبًِ اٌفب ٌٍدضء اٌثبٟٔ
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وتغدغرعاػوطظاشذتؼاررضػاضظتائجػدابطؽ:ػػ

سح
جب

ٌع
ا

 

 لا اٚافك اٚافك

اٌذسخخ 

 اٌّمذسح

إٌغجخ 

اٌّئ٠ٛخ 

ٌٍذسخخ 

 اٌّمذسح

 اٌزشر١ت
 % د % د

 اٌثبِٓ 0%. 0. 0. 40 20 10 1

 اٌغبدط 2%. 2. 4. 42 16 . 2

 اٌعبشش %.. .. 24 12 36 .3 3

 اٌثبٟٔ عشش 6%. 6. .2 14 32 36 4

 اٌشاثع 4%. 4. 12 6 .. 44 5

 اٌثبٟٔ 6%. 6. 2. 46 . 4 6

 اٌزبعع %.. .. 22 11 .3 .3 3

 ااٌثبٌث عشش 5%. 5. 30 15 30 35 .

 اٌشاثع عشش 4%. 4. 32 16 .6 35 .

 عشش اٌخبِظ 3%. 3. 14 3 6. 45 10

 عشش اٌغبدط 1%. 1. .3 .1 62 31 11

 اٌسبدٞ عشش 3%. 3. 26 13 34 33 12

 اٌخبِظ عشش 3%. 3. 34 13 66 33 13

 اٌغبثع 1%. 1. 2. 41 .1 . 14

 اٌثبٌث 5%. 5. 10 5 0. 45 15

 الاٚي %.. .. 4 2 6. .4 16
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ػتغدغرػاضظتائج:
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ػثاطظؽ:ػالادتخلاصات:

 

 

 

ػتادطا:ػاضتوصغات:
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ػراذرا:ػاضطراجعػاضطربغظ

 

 

 

 

 

 

 

 

ػ  
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ػتجاعاتػطلابػاضطرحضظػاضثاظوغظػبطحاسظظػبظيػدوغفػإ
ػضتحاقػبصضغظػاضتربغظػاضرغاضغظظحوػالإػ

طختارػاطغنػربدػاضعظيػأ.ػدػ
 م/احطدػطحطدػدغدػتوظي

ػ

ػطضخصػاضبحث

ػ  

                                                           
جاططظػبظيػدوغفػ–صضغظػاضتربغظػاضرغاضغظػػػرضمػاضظغسػاضرغاضيػورطغدأدتاذػػ.
جاططظػبظيػدوغفػ–صضغظػاضتربغظػاضرغاضغظػػ–بػدمػرضمػاضظغسػاضرغاضيػػططغدػ. 
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The study aimed  to identify the trends of secondary students  

towards  joining  the  College of Sports Education. The researchers 

used the descriptive approach in the method of survey studies  on the 

sample, which was chosen by the random way of (50)  students. The 

results indicate tha  t the trends  of the secondary school  students in 

Bani Suwaiq governorate are influenced   by the desire of the parents 

to  enroll in the college of sports education, ie, the family  controls a 

large degree in the enrollment of the students in the college and the 

culture of the society, which was formed by the students not only a 

little in enrolling students in the collegesportseducation                                                                                           

ػ

ػ

ػ  


